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			Adriatic Metals BH d.o.o.
Adriatic Metals BH d.o.o posjeduje koncesiju za istraživanje i eksploataciju u Bosni i Hercegovini (Projekt Vareš). Eastern Mining d.o.o je u 100% vlasništvu kompanije Adriatic Metals koja je listirana na ASX – Australska berza vrijednosnih papira (ASX: ADT)
Projekt Vareš se sastoji od dva istražna lokaliteta, Veovača i Rupice, na kojima je ranije vršena eksploatacija olova, cinka i barita. Pogon je prestao sa radom prije početka ratnih dejstava na Balkanu početkom 1990-ih. Depoziti su podvrgnuti opsežnom istraživanju i sadrže značajne količine olova, cinka, srebra, zlata, bakra i barita. Plemeniti metali su sporadično ispitivani tokom eksploatacije, ali su bili prisutni u proizvodnim koncentratima.


Pogledajte naš interaktivni 3D model
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21 December 2023Sretan 21. decembar Dan rudara
Živio Dan rudara u Varešu! Živjeli hrabri rudari koji su temelj naše prošlosti, sadašnjosti i budućnosti! Uzbuđeni smo zbog novih poglavlja koja pišemo zajedno, stvarajući još svjetliju perspektivu za našu dragu zajednicu.

Saznati više


14 December 2023Renovirana pruga Podlugovi - Vareš Majdan
Ponovno pokretanje željezničke linije Podlugovi - Vareš Majdan
koju su renovirali i osposobili za saobraćanje Adriatic Metals BH i Željeznice Federacije BiH.
Saznati više


10 October 2023Video projekta za Septembar 2023
Kratki video naših aktivnosti na Rupicama i VPP, Septembar 2023.
Saznati više


14 September 2023Paul Cronin, generalni direktor Adriatic Metalsa: Planiramo još dugo pozitivno doprinositi BiH
"Bolje usklađivanje s međunarodnim standardima ne bi samo pružilo povjerenje zajednici i vladi u rudarsku industriju, već bi i BiH učinilo privlačnijom za međunarodne financijske institucije koje traže najviše standarde u zaštiti okoliša, integraciji s lokalnom zajednicom i korporativnom upravljanju."
Saznati više


14 September 2023"Adriatic Metals" ulaže milione američkih dolara: Vareš postaje okosnica rudarstva u BiH
Projekt istraživanja i eksploatacije mineralnih resursa dobio je status projekta od posebnog značaja za BiH
Saznati više


9 June 2023Izvještaj o održivosti

Saznati više
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